

山东

我省试行城市供水安全保障考核评价导则

水厂水质信息须及时公布

本报济南2月25日讯(记者 张璐) 为加强我省城市供水管理,保障供水安全,由省住房和城乡建设厅组织编制的《山东省城市供水安全保障考核评价导则(试行)》日前发布,供水企业所有水厂出厂水日检9项指标、月检42项指标,管网水每月2次7项检测指标、管网末梢水每月1次42项检测指标及水质综合合格率等指标将通过网站、信息公开

栏或媒体及时对外公布。

据了解,《导则》中明确,考核评价内容主要包括基础管理、水源地保护、水厂及工艺管理、供水水质和检测机构、水质信息上报与信息公开、自动化与安保系统、设备管理、管网运行和服务、制度保障等9项。其中,基础管理和水源地保护主要考核评价对象为供水主管部门,其他7项主要考核评价对象为供水企业。

对供水主管部门明确的基础管理考核内容包括,城市供水主管部门应每半年对所辖供水企业进行全面检查,检查内容包括:水质状况、运营水平和服务质量等。卫生主管部门至少每季度对城市供水水质进行一次抽检,抽检项目至少包括42项常规指标。

在水源地保护方面,《导则》明确,市、县人民政府应施行集中式饮用水源地保护办法,按規定设立保护区标志,保护区内无法律法规禁止的行为。有应急备用水源,应急备用水源设备维护良好,可随时启用或可以进行多水源互联互通,相互调配。

对供水企业的考核内容则有,供水企业针对当地原水水质特征污染因子变化情况进行有效监测或配备必要的自动连续监测装置设备。水厂处理工艺与水源水质相适应。

针对水质信息上报与信息公开方面,《导则》明确规定,水质公开信息内容主要有,企业所有水厂出厂水日检9项指标、月检42项指标,管网水每月2次7项检测指标、管网末梢水每月1次42项检测指标及水质综合合格率。水质公开信息将通过企业或主管部门网站,客户服务大厅张贴的水质信息公开栏或在当地媒体上及时予以公布。

青岛海域失火货轮 被困船员仍无消息

24日19时10分,载有4000吨煤的巴拿马籍货轮“HUA SHAN”在青岛附近海域失火。25日上午10时许,明火被扑灭,但机舱仍然封闭,救援船只靠近货轮,救援人员尝试登船搜救。

截至25日晚记者发稿时,搜救仍在进行,被困的一名船员尚无消息。

本报通讯员 蔡延军
本报记者 潘旭业 摄影报道



股东争股权,“面粉银行”险倒闭

检察院出面协调,化解700多户村民存粮之忧

本报东营2月25日讯(记者 廖雯颖) 东营广饶县花官镇一家面粉厂两大股东李某和宋某为争夺经营权产生矛盾,工厂面临倒闭的风险。附近三个乡镇700多户村民在厂里存粮近150万公斤,加上建厂时上百万元的民间融资,“面粉银行”出现的危机让村民们十分担忧。广饶县检察院在接到李某申诉状后,通过大量走访调查,帮两名股东化解了“面粉银行”股权之争,让

700多户村民放了心。

宋某租用广饶县花官镇粮所的厂房开办了花官镇面粉厂。2010年5月,宋某和李某等三人合伙成立了东营市正良面粉有限公司,厂址设在草李村。宋某是第一大股东和法定代表人,李某是第二大股东。

正良面粉厂还有另一块牌子“广饶县益农小麦农民合作社”,作为花官镇唯一和广饶县北部规模较大的面粉加工企业,面粉厂俨

然一个“面粉银行”。许多村民都把自家的小麦存到厂里打面粉,想要面粉时就去厂里提,想卖就换成现金,十分方便。面粉厂已经储存了附近三个乡镇764户的小麦近150万公斤,再加上公司成立时大部分资金是两人从周边村民处借贷而来,公司的生产经营状况关系许多村民的切身利益。

2011年6月8日,宋某将李某告上广饶县法院,要求返还公章。2011年6月,法院

判令李某败诉,并且对李某拘留十五日以强制执行。对于法院的判决,李某表示不服。两个股东之间的矛盾越发尖锐,工厂面临难以正常经营下去的窘境。

2011年10月,李某向广饶县检察院递交了对法院民事判决的申诉书。检察院调查了相关情况,认为如果简单对案件提请抗诉程序,案件很可能陷入无休止的纷争,矛盾长时间得不到解决,这样必将导致公司经营

陷入困境难以继,进而影响大量的村民,有可能引发大规模群体性事件。

广饶县检察院最后确定办案思路:帮助两个股东彻底化解股权之争,消除不稳定因素。在检察院工作人员耐心细致的说服下,最终宋李二人达成协议:在清理完公司账务后,由李某向宋某支付59万元股权转让款和40万元补偿款,宋某退出公司,李某继续经营。近日,面粉厂经营逐渐转为正常。

济南火车站 售票厅3月拆除

本报济南2月25日讯(记者 杨传忠 实习生 刘爱珍) 记者从济南火车站了解到,在春运后,济南火车站将继续进行客运设施改造。其中,目前的售票大厅3月初将整体拆除,7号进站口与广场将增设临时售票厅。

从去年7月济南火车站启动前期改造后,车站原有独立候车室变为开放式候车大厅,所有下沉式厕所全部改造,火车站进站口改造也已完成。

考虑到春运时客流集中,其间没有进行大项目改造。3月6日春运后,济南火车站这场自建站以来的最大规模的改造将继续进行,其中现有售票厅将整体拆除并新建,整个施工将持续到今年年底。

“新建售票大厅将增加售票区域,同时现有的各种售票窗口将集中在新建售票大厅。”济南火车站相关负责人说。

我省示范镇 培育县域次中心

本报济南2月25日讯(记者 张璐) 省住房和城乡建设厅日前公布了示范镇规划编制审批管理办法,明确示范镇规划应以培育县(市、区)域次中心为战略目标。

根据办法,示范镇规划应以培育县(市、区)域次中心为战略目标,整合优势资源,从较大区域的视角分析示范镇功能定位,打破行政区划束缚,通过新型城镇化、工业化与农业现代化“三化”融合发展,壮大规模、提升功能和提高综合实力,以产业集聚带动示范镇向小城市健康快速发展。

办法明确,示范镇总体规划的规划期限为2012—2030年。我省去年发布的名单中,济南章丘市刁镇、青岛胶州市李哥庄镇、淄博桓台县马桥镇、枣庄滕州市西岗镇等被确定为全省“百镇建设示范行动”示范镇。

今起我省不孕家庭可预约北京名医 北京十大老中医张淑瑛教授、北京大学第一医院周应芳博士来济亲诊

日前,笔者从中国妇女发展基金会·天伦孕育基金办公室了解到,为提高我省不孕不育诊疗水平,即日起将特邀来自北京协和医院、北大人民医院等北京三甲医院的30余位北京不孕不育名医来济亲诊,我省患者均可预约问诊。

我省“看专家难”现状 亟待解决

据悉,我省不孕不育发病率在全国名列前茅,但专家、名医资源



却相对匮乏,无法满足日益增多的患者的求医需求。不孕不育疑难病难以得到有效治疗,很多患者为了看专家,不得不远赴北京、上海。不孕不育诊疗的“看专家难”现状,已成为我省医疗卫生事业发展的一

解决的难题之一。

“不孕不育作为疑难病,在诊疗过程中,专家的坐诊、技术尤为关键,是患者少走弯路,少花钱就医的保证。”中国妇女发展基金会·天伦孕育基金办公室负责人介

概况:

一份来自权威部门的调查数据也显示,相比普通医生,资深专家、名医的诊断准确率和治疗有效率均提高了30%以上。

30余位北京名医来济亲诊

针对我省“看专家难”现状,天伦孕育基金办公室将开展不孕不育集中救治活动,特邀来自北京协和医院、北大人民医院、北大第一医院、北京复兴医院、北京天坛医院等十余所北京三甲医院的30余位不孕不育名医,定期来济亲诊。

笔者从天伦孕育基金办公室获悉,本周(2月2日/9日)来济的北京名医有国内知名妇产科专家、北京大学第一医院周应芳博士,北京十大老中医、北京复兴医院张淑瑛教授。

即日起可电话 预约北京名医

基金会办公室负责人介绍,即日起至3月9日,凡我省不孕不育家庭均可拨打救助专线0691-88679999预约北京名医,为保证诊疗质量,每位北京名医每天仅限号20人,广大患者可提前预约。